



## **В Брянской области вынесен приговор в отношении заместителя главы районной администрации по экономическим вопросам за растрату денег предприятия**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении заместителя главы администрации Погарского района Брянской области по экономическим вопросам Василия Белина. Он признан виновным в растрате с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период времени с июля 2005 года по сентябрь 2007 года директор филиала Погарского райпотребсоюза «Хлебокомбинат» 50-летний Василий Белин, обучал свою дочь и дочь своего заместителя за счет средств предприятия в высших заведениях Брянской области, в результате причинил предприятию материальный ущерб на общую сумму 78 тысяч рублей.

Приговором Погарского районного суда Брянской области Белину назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей. Кроме того, с него взыскан причиненный организации материальный ущерб.

Приговор вступил в законную силу.

18 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714799>